



В Кетовском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели осужденного в одном из исправительных учреждений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту гибели мужчины, отбывавшего наказание по приговору суда в одном из исправительных учреждений, расположенном на территории Кетовского района.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По делу следователем проведен осмотр места происшествия, установлены и допрошены свидетели, назначены необходимые экспертизы.

В рамках расследования будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего, а также условия, способствовавшие совершению указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1389734>